



## Kedves Szülő!

**Iskolánk elkötelezett a betegség-megelőzés és a felelős nevelés iránt, és csatlakozott a „Beszélj róla Anyuddal!”- Méhnyakrák Prevenációs Programhoz és Pályázathoz.**

A kezdeményezés célja, hogy minél több család beszélgessen otthon lányukkal a méhnyakrák megelőzéséről, tájékozódjanak, és tegyenek meg mindent a betegség elkerülése érdekében!

A **méhnyakrák a második leggyakoribb rákos megbetegedés** a 15-45 év közötti nők körében. Szerencsére védőoltással és rendszeres szűréssel ma már minimálisra csökkenthetjük a betegség kialakulásának kockázatát. A **méhnyakrákot okozó HPV fertőzés kivédésére elérhető oltóanyag**ra a serdülő lányok immunrendszere reagál legjobban, ezért ebben az életkorban a legelőnyösebb az oltás alkalmazása.

A [www.anyalanya.hu](http://www.anyalanya.hu) honlapon minden fontos információ és két tájékoztató rövidfilm is megtalálható a tinik és szüleik számára a betegség megelőzéséről. Beszéljen Ön is gyermekével a méhnyakrák megelőzéséről! Keressék fel együtt lánya házi gyermekorvosát vagy háziorvosát, tudjon meg minél többet a méhnyakrák-megelőzés lehetőségeiről és kérje Ön is a védőoltást gyermekének!

### Még egy fontos hír:

Az „Összefogással a méhnyakrák ellen” prevenációs program keretein belül 2011. július 15-ig a lányok és fiatal nők a szokásos térítési díjjal szemben **közel 50%-os megtakarítással**, az oltásonkénti közel 30.000 Ft-os ár helyett **akár 15.900 Ft\*-ért juthatnak a méhnyakrák elleni védőoltáshoz**. A védőoltás alkalmazása során a védettség kialakulásához 3 oltás szükséges, melyet fél év alatt kell beadni. A programról érdeklődjön házi gyermekorvosánál vagy háziorvosánál.

\*Ajánlott fogyasztói ár az egyik méhnyakrák elleni oltóanyagra. (Magyarországon kétféle védőoltás elérhető.)

### Pályázat!

Kérjük, tekintse meg a szülők számára készült 3 perces méhnyakrák megelőzéséről szóló kisfilmet a [www.anyalanya.hu](http://www.anyalanya.hu) oldalon, és **töltse ki a hozzá kapcsolódó kvízt június 10-ig**, amivel segítheti iskolánkat, hogy megnyerhesse a 200.000 Ft-os pénzzutalmat. Lányát is biztassa, hogy töltse ki a kvízt, hiszen a diákok értékes ajándékokat nyerhetnek.

Üdvözlettel,

Gyermekük Iskolája

[www.anyalanya.hu](http://www.anyalanya.hu)